

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму
«Публічне управління та адміністрування»
підготовки першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 281 Публічне управління та адміністрування

Сучасний стан та перспективи повоєнного відновлення нашої країни впливають на формування пріоритетів в державній освітній політиці України, що пов'язані з підготовкою висококваліфікованих, конкурентоспроможних фахівців у галузі публічного управління та адміністрування. Якісна підготовка даних фахівців є актуальним напрямом в умовах сучасних викликів і загроз. На наше переконання, НТУ «Дніпровська політехніка», впроваджуючи освітньо-професійну програму підготовки бакалаврів за спеціальністю 281 Публічне управління та адміністрування в повній мірі вирішує зазначені завдання. Існуючий професійний рівень викладацького складу сприяє цьому, адже кафедра державного управління і місцевого самоврядування Навчально-наукового інституту державного управління НТУ «Дніпровська політехніка» має великий досвід та потужний науково-педагогічний потенціал для підготовки фахівців у даній сфері.

Освітньо-професійна програма за спеціальністю 281 Публічне управління та адміністрування за першим (бакалаврським) рівнем вищої освіти відповідає Стандарту вищої освіти для даної спеціальності. За своїм змістом вона відповідає вимогам, затвердженим ліцензійними умовами надання освітніх послуг у сфері вищої освіти. Особливістю даної програми є міждисциплінарна та багатопрофільна підготовка фахівців публічного управління та адміністрування. Загальні та спеціальні компетентності, кадрові, матеріально-технічне забезпечення належним чином обґрунтовані в програмі та висвітлюють можливість якісної теоретичної й практичної підготовки бакалаврів спеціальності 281 Публічне управління та адміністрування.

Спільний з нами розгляд змісту освітньо-професійної програми дозволив кафедрі державного управління і місцевого самоврядування оновити зміст освітніх компонентів обов'язкової частини ОПП, врахувавши при цьому нинішню ситуацію, зокрема широкомасштабну збройну агресію Росії проти України. Позитивним аспектом рецензованої програми також є наявність значної кількості дисциплін вибіркової частини, що забезпечує студентоцентричність програми.

Зазначене дозволяє зробити висновок, що подана на рецензування освітньо-професійна програма «Публічне управління та адміністрування» є актуальною, комплексною та має цільове призначення для підготовки бакалаврів даної кваліфікації та рекомендується для подальшої реалізації кафедрою державного управління і місцевого самоврядування в НТУ «Дніпровська політехніка».

Рецензент:

Голова Павлоградської районної ради,
доктор політичних наук



РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Публічне управління та адміністрування» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 281 Публічне управління та адміністрування, розроблену в НТУ «Дніпровська політехніка»

Підготовка фахівців публічного управління та адміністрування, здатних приймати ефективні управлінські рішення є особливо актуальною в сучасних умовах викликів і загроз. Подана на рецензування освітньо-професійна програма «Публічне управління та адміністрування» (далі – ОПН), що реалізується у Навчально-науковому інституті державного управління Національного технічного університету «Дніпровська політехніка» (далі – ННІ ДУ), розроблена на підставі вимог Стандарту вищої освіти України, запитів роботодавців та інших зацікавлених осіб. Її основні розділи містять визначення профілю програми, опис загальних і спеціальних компетентностей, розподіл компетентностей і результатів навчання за освітніми компонентами, послідовність їх викладання, форми підсумкового контролю та атестації здобувачів.

Унікальність ОПН полягає в орієнтації на потреби органів публічної влади територіальних громад та регіону у фахівцях, здатних брати участь у розробленні та впровадженні інноваційних публічноуправлінських рішень на місцевому та регіональному рівні, створенні якісно нової публічної служби на основі свроінтеграційних процесів, з урахуванням суспільних потреб і прагнень молоді.

Перелік освітніх компонентів за ОПН є логічно-послідовним і свідчить про актуальність представленого комплексу дисциплін, про його студентоцентрованість та орієнтованість на потреби регіонального ринку праці. Визначені освітні компоненти будуть опановані здобувачами освіти у певній послідовності, що побудовано з урахуванням принципів раціональності, взаємозв'язку та взаємообумовленості.

Позитивним аспектом рецензованої програми є те, що до розробки ОПН залучаються студенти та випускники програми, які мають можливість

висловити свої пропозиції. Проектною групою з розробки ОПП визначені програмні результати навчання, а також охарактеризовано ресурсне забезпечення її реалізації (кадрове, матеріально-технічне, інформаційне та навчально-методичне забезпечення).

Слід звернути увагу, що кожного року програма вдосконалюється – до неї вносяться зміни, зокрема й ті, що нами раніше були висловлені й підтримані. Разом з тим, на наш погляд, необхідним є певне удосконалення робочих програм з базових та фахових дисциплін у напрямку розширення тематичного блоку з урахуванням умов сьогодення, а саме збройної агресії російської федерації проти України. Також, як представник роботодавців, маю зауважити, що особливого значення в умовах сьогодення набуває така складова компетентності публічного службовця, як здатність готувати проекти управлінських рішень та їх впроваджувати. Тому рекомендую сприяти її розвитку через реалізацію, зокрема, таких освітніх компонентів як «Технології прийняття управлінських рішень», «Управління проєктами та програмами в публічній сфері», «Інновації в сфері публічного управління».

Загалом, є підстави вважати, що освітньо-професійна програма «Публічне управління та адміністрування», розроблена в НТУ «Дніпровська політехніка», для підготовки першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 281 Публічне управління та адміністрування відповідає потребам потенційних роботодавців, є практично орієнтованою та може бути рекомендована до подальшого використання в освітньому процесі НТУ «Дніпровська політехніка».

Заступник директора Департаменту освіти і науки
Дніпропетровської обласної державної адміністрації,
магістр з державного управління,
кандидат технічних наук



А.Л. Демуря